Augm. intercalaire

m. endr. sur I'endr. ou env. sur l'env.
m. env. sur I'endr. ou endr. sur I'env.

m. endr. torse: piquer I'aig. droite dans le brin arriére de la m. et la tric. 4 I'endr.

2 m. croisées vers la droite: Tric. d’abord la 2eme en passant devant la 1&re puis la 1&re
2 m. croisées vers la gauche: Tric. d'abord la 2eme en passant derriére la 1ére puis la 1ére

2 m. croisées vers la droite (1 env., 1 endr.)Sur I'endr. ou sur I'env.: Tric. d’abord la 2eme m. 4 'endr. en
passant devant la 1ére puis la 1é&re a I'env.

2 m. croisées vers la gauche (1 endr., 1 env.) Sur I'endr. ou sur I'env.:Tric. d’abord la 2eme m. a I'env. en
passant derriére la 1ére puis la 1&re & I'endr.

3 m. croisées vers la droite (1 env., 2 endr.) glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. & I'endr.
les 2 m. suivantes puis a I'env. la m. de l'aig. a torsade

3 m. croisées vers la gauche (2 endr., 1 env.) glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a I'env. la
m. suivante puis a I'endr. les 2 m. de I'aig. a torsade

4 m. croisees vers la droite (2 et 2): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. a I'endr. les 2 m.
suivantes, puis les 2 m. de I'aig. a torsade

4 m. croisées vers la gauche (2 et 2): glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric. a I'endr. les 2 m.
suivantes, puis les 2 m. de l'aig. a torsade

4 m. croisées vers la droite (2 env. et 2 endr.): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. a
Iendr. les 2 m. suivantes, puis a 'env. les 2 m. de l'aig. & torsade

4 m. croisées vers la gauche (2 endr. et 2 env.): glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric. a
I'env. les 2 m. suivantes, puis a I'endr. les 2 m. de l'aig. & torsade

4 m. croisées vers la gauche (3 m. endr. et 1 env.) glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric. la
m. suivante a 'endr., la m. suivante & I'env.et & I'endr. les 2 m. de I'aig. & torsade

4 m. croisées vers la droite (1 env. et 3 endr.) glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée derriére, tric. les 2 m.
suivantes & I'endr. puis les 2 m. de l'aig. & torsade, une a 'env. et I'autre a I'endr.

3 m. croisées vers la gauche: glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a 'endr. la m. suivante,
puis les 2 m. de l'aig. a torsade

3 m. croiseées vers la droite: glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. a I'endr. les 2 m.
suivantes, puis la m. de 'aig. & torsade

[=====F 5 m. croisées vers la droite: (2 endr., 1 env. et 2 endr.) glisser 3 m. sur une aig. & torsade placée derriére,

===

===

tric. a Pendr. les 2 m. suivantes, remetire la 3eme de I'aig. & torsade sur I'aig. gauche, la tric. & 'env. en
passant derriére les 2 m. de I'aig.a torsade, puis tric. & 'endr. les 2 m. restées sur I'aig. a torsade.

4 m. croisees vers la droite: glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée derriére, tric. & 'endr. les 2 m.
suivantes, tric. les 2 m. de I'aig. & torsade, la 1&re & I'endr. et I'autre a I'env.

4 m. croisées vers la gauche: glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric. la m. suivante a I'env. la
seconde m. a I'endr. puis a I'endr. les 2 m. de I'aig. & torsade




TRRRIT IS

= m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur l'env.

=m. env. sur l'endr. ou m. endr. sur l'env.

= jeté

= surjet simple endr.: glisser 1 m. a 'endr,, tric. la m. suivante & l'endr. et passer la m. glissée sur la m. tric.

=2 m. ens. a l'endr. sur I'endr.

= 2 m. croisées vers la gauche a I'endr.: tric. & 'endr. d'abord la 2e m. en passant derriere la
1ére, puis la 1ére.

= 3 m. croisées vers la gauche (2 endr. et 1 env.): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée
devant, tric. a I'env. la m. suivante, puis a I'endr. les 2 m. de I'aig. a torsade.

= 3 m. croisées vers la droite (1 env. et 2 endr.): glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée
derriére, tric. a l'endr. les 2 m. suivantes, puis a I'env. la m. de l'aig. & torsade.

= 4 m. croisées vers la droite a l'endr. (2 et 2): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée
derriére, tric. a 'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. & torsade.

= 4 m. croisées vers la gauche a l'endr. (2 et 2): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée
devant, tric. a I'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. a torsade.

= 4 m. croisées vers la droite (2 envers et 2 endroit): glisser 2 m. sur une aiguille a torsade
placée derriére, tricoter a I'endroit les 2 m. suivantes, puis & l'envers les 2 m. de l'aiguille a
torsade.

= 4 m. croisées vers la gauche (2 endroit et 2 envers): glisser 2 m. sur une aiguille a torsade
placée devant, tricoter a I'envers les 2 m. suivantes, puis a l'endroit les 2 m. de l'aiguille a
torsade.

= 6 m. croisées vers la droite a I'endr. (3 et 3): glisser 3 m. sur une aig. a torsade placée
derrigre, tric. & 'endr. les 3 m. suivantes, puis les 3 m. de l'aig. & torsade.

= 6 m. croisées vers la gauche a I'endr. (3 et 3): glisser 3 m. sur une aig. a torsade placée
devant, tric. a I'endr. les 3 m. suivantes, puis les 3 m. de l'aig. a torsade.

= glisser 2 m. sur 1 aig. & torsade placée devant, tric. & 'env. la m. suivante, placer laig. a
torsade derriére le trav., tric. & I'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. & torsade

= glisser 2 m. sur 1 aig. & torsade placée devant, glisser 1 m. sur une 2e aig. a torsade placée
derriére, tric. & 'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de la 1ére aig. a torsade et & l'env. la m. de
la 2e aig. & torsade.

= glisser 3 m. sur 1 aig. a torsade placée derriére, tric. & 'endr. les 2 m. suivantes, puis a I'endr.
les 2 premiéres m. de I'aig. & torsade et & 'env. la derniere m. de I'aig. a torsade.

= glisser 2 m. sur 1 aig. a torsade placée devant, tric. & 'env. la m. suivante, puis a 'endr. les 2
m. suivantes et les 2 m. de I'aig. & torsade.

= glisser 2 m. sur 1 aig. & torsade placée devant, tric. a 'env. la m. suivante, glisser la m. suivante
a la suite des 2 m. sur l'aig. & torsade et placer cette aig. derriére le trav., tric. & 'endr. les 2 m.
suivantes, puis les 2 premiéres m. de l'aig. & torsade et a 'env. la derniére m. de l'aig. & torsade.

= 14 m. croisées vers la droite & l'endr. (7 et 7): glisser 7 m. sur une aig. a torsade placée
derriére, tric. a I'endr. les 7 m. suivantes, puis les 7 m. de l'aig. a torsade.

= 14 m. croisées vers la gauche a l'endr. (7 et 7): glisser 7 m. sur une aig. a torsade placée
devant, tric. a I'endr. les 7 m. suivantes, puis les 7 m. de l'aig. a torsade.




BES3d = 5 m. croisées vers la gauche a 'endr. (3 et 2) : glisser 3 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric. a
I'endr. les 2 m. suivantes puis les 3 m. de l'aig. & torsade.

B===d =5 m. croisées vers la droite & I'endr. (2 et 3) : glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. &
endr. les 3 m. suivantes puis les 2 m. de l'aig. a torsade.

Erld = 4 m. croisées vers la gauche a I'endr. (1 et 3) : glisser 1 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric. a
I'endr. les 3 m. suivantes puis la m. de I'aig. & torsade.

SE - 4 m. croisées vers la droite & I'endr. (3 et 1) : glisser 3 m. sur une aig. & torsade placée derriére, tric. a
I'endr. la m. suivante puis les 3 m. de l'aig. a torsade.

BSEd = 4 m. croisées vers la gauche (2 endr. et 2 env.) : glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric.
a I'env. les 2 m. suivantes puis & I'endr. les 2 m. de l'aig. & torsade

Bad = 4 m. croisées vers la droite (2 env. et 2 endr.) : glisser 2 m. sur une aig. & torsade placee derriére, tric.
a l'endr. les 2 m. suivantes puis a I'env. les 2 m. de l'aig. & torsade.

Bl = 4 m. croisées vers la gauche a I'endr. (2 et 2) : glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric.
4 I'endr. les 2 m. suivantes puis les 2 m. de l'aig. a torsade.

BSZd = 4 m. croisées vers la droite & I'endr. (2 et 2) : glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. a
I'endr. les 2 m. suivantes puis les 2 m. de I'aig. a torsade.

] m.env.sur 'endr. ou m. endr. sur l'env.
(1] m. endr. sur 'endr. ou m. env. sur I'env.

%] 2 m. croisées vers la droite a 'endr. : Tric. a l'endr. d'abord la 2e m. en passant devant la 1ére, puis la 1ére.

(=] 3 m. croisées vers la droite & 'endr. (2 et 1) : glisser 2 m. sur l'aig. 4 torsade placée derriére, tric. & 'endr. la m. suivante pu
les 2 m. de l'aig. a torsade.

(%] 3 m. croisées vers la droite & 'endr. (1 et 2) : glisser 1 m. sur l'aig. a torsade placée derriére, tric. & I'endr. les 2 m. suivante
puis la m. de I'aig. & torsade. '

3 m. croisées vers la gauche a I'endr. (2 et 1) : glisser 2 m. sur l'aig. & torsade placée devant, tric. a I'endr. la m. suivante p
les 2 m. de I'aig. a torsade.

KX 3 m. croisées vers la gauche (2 endr., 1 env.) : glisser 2 m. sur 'aig. a torsade placée devant, tric. a I'env. la m. suivante pu
a I'endr. les 2 m. de l'aig. a torsade.

TFZ] 3 m. croisées vers la droite (1 env., 2 endr.) : glisser 1 m. sur I'aig. & torsade placée derriére, tric. a I'endr. les 2 m. suivante
puis & I'env. la m. de I'aig. a torsade.

[SSX] 4 m. croisées vers la gauche & I'endr. (2 et 2) : glisser 2 m. sur I'aig. a torsade placée devant, tric. a I'endr. les 2 suivantes
puis les 2 m. de I'aig. a torsade.

[55%&] 4 m. croisées vers la droite & I'endr. (2 et 2) : glisser 2 m. sur I'aig. & torsade placée derriére, tric. & I'endr. les 2 m. suivan
puis les 2 m. de I'aig. a torsade.

[SCK] 4 m. croisées vers la gauche (3 endr., 1 env.) : glisser 3 m. sur l'aig. & torsade placée devant, tric. a I'env. la m. suivante
puis a I'endr. les 3 m. de 'aig. & torsade.

("7 4 m. croisées vers la droite (1 env., 3 endr.) : glisser 1 m. sur I'aig. a torsade placée derriére, tric. & 'endr. les 3 m. suivar
puis & I'env.la m. de l'aig. a torsade.

S 5 m. croisées vers la gauche (3 endr., 2 env.) : glisser 3 m. sur l'aig. 3 torsade placée devant, tric. a I'env. les 2 m.
suivantes puis a I'endr. les 3 m. de l'aig. & torsade.
[SSE2Z] 5 m. croisées vers la droite (2 env., 3 endr.) : glisser 2 m. sur I'aig. & torsade placée derriere, tric. & I'endr. les 3 m.
suivantes puis a 'env. les 2 m. de l'aig. & torsade.
TE=E==="1 6 m. croisées vers la droite (3 env., 3 endr.) : glisser 3 m. sur |'aig. & torsade placée derriére, tric. al'endr. les 3 m.
suivantes puis a I'env. les 3 m. de I'aig. a torsade.
[SES==T 6 m. croisées vers la gauche (3 endr., 3 env.) : glisser 3 m. sur I'aig. & torsade placée devant, tric. & I'env. les 3 m.
suivantes puis a I'endr. les 3 m. de 'aig. a torsade.
(Esss====1 6 m. croisées vers la gauche a 'endr. (3 et 3) : glisser 3 m. sur l'aig. & torsade placée devant, tric. a l'endr. les 3
suivantes puis les 3 m. de I'aig. a torsade. :
S22 6 m. croisées vers la droite a l'endr. (3 et 3) : glisser 3 m. sur l'aig. & torsade placée derriére, tric. a I'endr. les 3 m.
suivantes puis les 3 m. de I'aig. a torsade.



[>}<] = 2 m. croisées vers la gauche a l'endr.: tric. a I'endr. d'abord la 2e m. en passant derriere la 1ére, puis la
1ere

[S=2EFTL | =6 m. croisées vers la droite a I'endr. (3 et 3): glisser 3 m. sur une aig. a torsade placee derriere,
tric. & I'endr. les 3 m. suivantes, puis les 3 m. de l'aig. a torsade

[=5SEET ] = 6 m. croisées vers la gauche a l'endr. (3 et 3): glisser 3 m. sur une aig. & torsade placée devant,
tric. a I'endr. les 3 m. suivantes, puis les 3 m. de l'aig. a torsade

'Q =m. endr. torse sur l'endr.

=il = 10 m. croisées vers la gauche a l'endr. (6 et 4): glisser 6 m. sur une aig. 2 torsade
placée devant tric. & I'endr. les 4 m. suivantes, puis les 6 m. de l'aig. & torsade

[C=E=======F1 = 10 m. croisées vers la droite a I'endr. (4 et 6): glisser 4 m. sur une aig. a torsade placée
derriére, tric. & I'endr. les 6 m. suivantes, puis les 4 m. de l'aig. a torsade

NA~Z2 = 4 m. croisées vers la droite (1 endr., 1 endr. torse, 1 env., 1 endr. torse): glisser la 1ére m. sur une
aig. a torsade placée derriére, tric. 1 m. endr. torse, 1 m. env., 1 m. endr. torse, puis la m. de l'aig. a torsade a
I'endr.
RIZ72 =4 m. croisées vers la droite (1 env., 1 endr. torse, 1 env., 1 endr. torse): glisser la 1ére m. sur une
aig. & torsade placée derriére, tric. 1 m. endr. torse, 1 m. env., 1 m. endr. torse, puis la m. de l'aig. a torsade a
l'env.

= 4 m. croisées vers la gauche (1 endr. torse, 1 env., 1 endr. torse, 1 env.): glisser les 3 premigres m.
sur une aig. a torsade placée devant, fric. la m. suivante a l'env., puis les m. de l'aig. a torsade, 1 endr. torse, 1
env. et 1 endr. torse
= 4 m. croisées vers la gauche (1 endr. torse, 1 env., 1 endr. torse, 1 endr.): glisser les 3 premieres m.
sur une aig. a torsade placée devant, tric. la m. suivante a l'endr., puis les m. de l'aig. a torsade, 1 endr. torse, 1
env. et 1 endr. torse
S EE2==| = 7 m. croisées vers la droite (1 endr. torse, 1 env., 1 endr. torse, 1 env., 1 endr. torse. 1 env. et
1 endr. torse): glisser 4 m. sur une aig. a torsade placée derriere, tric. les m. suivantes, 1 endr. torse. 1 env. 1
endr. torse, puns Ies m. de l'aig. & torsade: 1 m. env., 1 m. endr. torse, 1 m. env., 1 m. endr. torse
= 10 m. croisées vers |a droite (4, 3 et 3): glisser 4 m. sur une aig. a torsade placée

derrlere glisser les 3 m. suivantes sur une 2e aig. a torsade placee devant, tric. a I'endr. les 3 m. suivantes, puis
les 3 m. de l'aig. a torsade placée devant et les 4 m. de la 1ére aig. a torsade

By s = 10 m. croisées vers la gauche (3, 3 et 4): glisser 3 m. sur une aig. & torsade placée
devant, glisser les 3 m. suivantes sur une 2e aig. a torsade placée également devant, tric. a I'endr. les 4 m.
suivantes, puis les 3 m. de la 2e aig. a torsade en passant devant les m. de la 1ére aig. a torsade, puis tric. les 3
m. de la 1ére aig. a torsade

®] = emplacement des noppes

] =m. endr. sur I'endr. ou m. env. sur l'env.

E =m. env. sur l'endr. ou m. endr. sur l'env.

=4 m. croisées vers la gauche a I'endr. (2 et 2): glisser 2 m. sur une aig. & torsade placée devant, tric.
alendr les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. & torsade

22K = 4 m. croisées vers la droite & I'endr. (2 et 2): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric.
a I'endr. les 2 m. suivantes, puis les 2 m. de l'aig. a torsade

Z==E==L] =6 m. croisées vers la droite & I'endr. (3 et 3): glisser 3 m. sur une aig. a torsade placée derriére,
tric. a I'endr. les 3 m. suivantes, puis les 3 m. de l'aig. 4 torsade

(Z=S5=F| = 6 m. croisées vers la gauche a I'endr. (3 et 3): glisser 3 m. sur une aig. a torsade placée devant,

tric. a I'endr. les 3 m. suivantes, puis les 3 m. de I'aig. & torsade

>SRRE] =5 m. croisées vers la gauche (4 et 1): glisser 4 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. la m.
usvante al'env,, puis les 4 m. de l'aig. a torsade a I'endr.

=5 m. croisées vers la droite (1 et 4): glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée derriere, tric. les 4

m. suivantes a l'endr., puis la m. de l'aig. a torsade a I'env.

E_ '\\:“ =5 m. cr.oisées vers la gauche (4 et 1): glisser 4 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. la m.
sulvante a I'endr., puis les 4 m. de l'aig. a torsade & I'endr.

ZZ~< =5 m. croisées vers la droite (1 et 4): glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. les 4
m. suivantes a l'endr., puis la m. de l'aig. & torsade & I'endr.

=FXK] = 3 m. croisées vers la droite (1 env. et 2 endr.): glisser 1 m. sur une aig. & torsade placée derriére, tric.
a l'endr. les 2 m. suivantes, puis a I'env. la m. de l'aig. a torsade

=\X] =3 m. croisées vers la gauche (2 endr. et 1 env.): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric.
al'env. la m. suivante, puis a I'endr. les 2 m. de I'aig. a torsade



> =2 m. croisées vers la droite a I'endr.: tric. a I'endr. d'abord la 2e
m. en passant devant la 1ere, puis la 1ere

> =2 m. croisées vers la gauche a I'endr.: tric. a I'endr. d'abord la
2e m. en passant derriere la 1ére, puis la 1ere

_><< | = 3 m. croisées vers la droite a I'endr. (2 et 1): glisser 2 m. sur
une aig. a torsade placée derriéere, tric. a I'endr. la m. suivante, puis les
2 m. de l'aig. a torsade

| >3X |= 3 m. croisées vers la gauche a I'endr. (1 et 2): glisser 1 m. sur
une aig. a torsade placée devant, tric. a I'endr. les 2 m. suivantes, puis
la m. de l'aig. a torsade

BES = 4 m. croisées vers la gauche a l'endr. (2 et 2): glisser 2 m.
sur une aig. a torsade placée devant, tric. a I'endr. les 2 m. suivantes,
puis les 2 m. de l'aig. a torsade

| ==== | =6 m.croisees vers la droite a l'endr. (3 et 3): glisser 3
m. sur une aig. a torsade placée derriere, tric. a l'endr. les 3 m.
suivantes, puis les 3 m. de l'aig. a torsade

 ===S==TL| = 6 m. croisées vers la gauche a l'endr. (3 et 3): glisser 3
m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a l'endr. les 3 m.
suivantes, puis les 3 m. de l'aig. a torsade

======" | = 8 m. croisées vers la droite a I'endr. (4 et 4): glisser
4 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. a I'endr. les 4 m.
suivantes, puis les 4 m. de l'aig. a torsade

' IT===s=====1| =8 m. croisées vers la gauche a l'endr. (4 et 4):
glisser 4 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a I'endr. les 4 m.
suivantes, puis les 4 m. de l'aig. a torsade

=~--1-I~] =5 m. croisées vers la droite (1 env. et 4 endr.): glisser 1
m. sur une aig. a torsade placée derriere, tric. les 4 m. suivantes a
I'endr., puis a I'env. la m. de l'aig. a torsade

SRSSE] =5 m. croisées vers la gauche (4 endr. et 1 env.): glisser
4 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. la m. suivante a l'env.,
puis a I'endr. les 4 m. de l'aig. a torsade

[SF )< =4 m. croisées vers la droite (1 env. et 3 endr.): glisser 1 m.
sur une aig. a torsade placée derriere, tric. a I'endr. les 3 m. suivantes,
puis a l'env. la m. de l'aig. a torsade

= 4 m. croisées vers la gauche (3 endr. et 1 env.): glisser 3
m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. a I'env. la m. suivante,
puis a l'endr. les 3 m. de l'aig. a torsade

SR S

=2 m. croisées vers la gauc"he forse (fet 1)5 glisser 1 m. sur une aig. & torsade placée devant, tri. a f'env. fa m. suivante, puis tric. |a m. de aig. a torsade a fendr.torse
= 2. croisées vers la droite (1 et 1): gisser 1 m. sur une aig. & torsade placée deriére, ric. la . suivante & fendr. torse, puis la m. de faig. a torsade a 'env.
Q) = m. torse endr. sur l'endr. ou env. sur [env. [¥] = augm. intercalaire




[ == | =4 m. croisées vers la droite (2 et 2): glisser
2 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. les 2
m. suivantes a I'endr., puis a I'endr. les 2 m. de l'aig. &
torsade

[ = 4 m. croisées vers la gauche (2 et 2):
glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric.
les 2 m. suivantes a l'endr., puis a l'endr. les 2 m. de
I'aig. a torsade

= 3 m croisées vers la droite (1 et 2): glisser 1
M. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. les 2 m.
suivantes a l'endr, puis a I'env. la m. de l'aig. & torsade
= 3 m. croisées vers la gauche (2 et 1): glisser
2 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. la m.
suivante a l'env., puis a I'endr. les 2 m. de l'aig. &
torsade

= 2 m croisées vers la droite avec augm.: glisser
1 m. sur une aig. a torsade placée derriére le trav.,
dans la m. suivante, tric. 1 m. env. et 1 m. endr. torse,
ensuite dans la m. de l'aig. a torsade. Tric. 1 m. endr.
et 1 m. env. torse = 4 m.

= 2 m. croisées vers la gauche avec augm.:
glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée devant le
trav., dans la m. suivante, tric. 1 m. env., puis 1 m.
endr. torse, ensuite dans la m. de I'aig. & torsade. Tric.
1 m. endr., puis 1 m. env. torse =4 m.

[ === ] = 5 m. croisées vers la droite (2 endr., 1
env. et 2 endr.): glisser 3 m. sur une aig. a torsade
placée derriere, tric. a l'endr. les 2 m. suivantes,
remettre la 3e m. sur l'aig. gauche, la tric. a I'env. en
passant derriere les 2 m. de I'aig. a torsade, puis tric.
al'endr. les 2 m. restées sur I'aig. & torsade

= 5 m. croisées vers la gauche (2 endr., 1 env. et 2 endr.): glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant, glisser
la m. suivante sur une 2e aig. a torsade placée derriére, tric. a l'endr. les 2 m. suivantes, puis a l'env. la m. de la 2e aig. &
torsade, puis a I'endr. les 2 m. de la 1ére aig. a torsade

[£ =3 m. ens. & I'endr. sur l'env.

= 3 m. croisées vers la droite avec dim.: glisser 1 m. sur une aig. a torsade placée derriére, tric. les 2 m. suivantes ens. a
I'endr., puis tric. a I'env. la m. de I'aig. & torsade = reste 2 m.

[AX] = 3 m. croisées vers la gauche avec dim.: glisser 2 m. sur une aig. a torsade placée devant, tric. la m. suivante a l'env.,
glisser les 2 m. de I'aig. & torsade I'une aprés l'autre sur l'aig. gauche, puis glisser la 1ére m. sur I'aig. droite. Tric. & I'endr. la m.
suivante, puis passer la m. glissée au dessus de la m. tric. = reste 2 m.

[v] =augm. intercalaire



[1 1 m. endroit

— 1 m. envers

F~<l Prendre 2 m. sur une aig. aux. devant I'ouvrage,
tric. 2 m. end. et a I'end. les 2 m. de I’aig. aux.
[E—71 Prendre 2 m. sur une aig. aux. derriére I'ouvrage,
tric. 2 m. end. et & I’end. les 2 m. de I'aig. aux.
7~ Prendre 2 m. sur une aig. aux. devant I'ouvrage,
tric. 1 m. env. et a I'end. les 2 m. de I'aig. aux.
I——"21 Prendre 1 m. sur une aig. aux. derriére 'ouvrage,
tric. 2 m. end. et & I'env. la m. de I'aig. aux.
I2~<l Prendre 2 m. sur une aig. aux. devant I’ ouvrage,
\tric. 2 m. env. et a I'endroit les 2 m. de l’aig. aux.
E—"7l Prendre 2 m. sur une aig. aux. derriére 'ouvrage,
tric. 2 m. end. et & I'env. les 2 m. de I aig. aux.
[72~4 Prendre 4 m. sur une aig. aux. devant 'ouvrage,
tric. 4 m. end. et les m. de I'aig. aux. tric.: 3 m.
env. et T m. end.

I2—371 Prendre 4 m. sur une aig. aux. derriere ouvrage,
tric. 1 m. end., 3 m. env. et a ’endroit les 4 m. de
I’aig. aux.

R Répéter
] 1 m.end.
— 1 m.env.

I~ Prendre 3 m. sur une aiguille
auxiliaire devant I'ouvrage, tric.
3 m. end. et les 3 m. de lai-
guille auxiliaire a 'end.

I2=—"731 Prendre 3 m. sur une aiguille
auxiliaire derriere 'ouvrage,
tric. 3 m. end. et les 3 m. de
I'aiguille auxiliaire a 'end.

[=——731 Prendre 1 m. sur une aiguille
auxiliaire derriére I'ouvrage,
tric. 3 m. end. et la m. de I'ai-
guille auxiliaire a I'env.

I—~<l Prendre 3 m. sur une aiguille
auxiliaire devant I'ouvrage, tric.
1 m. env. et les 3 m. de Iaigui-
lle auxiliaire a I'end.



V augmenter 1 m.
A diminuer 1 m.

B cette m. n'existe pas, c’est un espace vide sur le grap-
hique.
VY tric. 3 m. end. sur 1 m.
I3~ prendre 3 m. sur une aiguille auxiliaire devant I'ouvrage,
tric. 1 m. env. et les 3 m. de P'aiguille auxiliaire a I'end.
==3l prendre 2 m. sur une aiguille auxiliaire derriére I'ouv-
rage, tric. 3 m. end. et les 2 m. de l'aiguille auxiliaire a
env.

A glisser 2 m. sur Paiguille droite, avec I'aiguille gauche
prendre la 2e des 2 m. glissées et tric. cette m. avec la
m. suivante sur |'aiguille gauche ensemble a I’end.; puis
rabatire la m. glissée qui est restée sur 'aiguille droite
par-dessus ces 2 m. ensemble.

/A 2 m. ensemble endroit
—731 Prendre 1 m. sur une aig. aux.
derriére 'ouvrage, tric. 3 m. end.
et a 'end. la m. de I'aig. aux.
7~ Prendre 3 m. sur une aig. aux.
devant I'ouvrage, tric. 1 m. end.
et a I’end. les 3 m. de l'aig. aux.

l2—71 Prendre 2 m. sur une aiguille
auxiliaire derriere I'ouvrage, tric.
2 m. end. et les 2 m. de laigui-
lle auxiliaire a I'end.

~~=l Prendre 2 m. sur une aiguille
auxiliaire devant 'ouvrage, tric.
2 m. env. et les 2 m. de laiguille
auxiliaire a 'end.

=—"71 Prendre 2 m. sur I'aiguille auxi-
liaire devant I'ouvrage, tric. 2 m.
end. et les 2 m. de laiguille
auxiliaire a 'enw.

[~ Glisser 2 m. sur une aiguille auxiliaire par devant I'ouvrage, tric. 2 m. end. et tric. les 2 m.
de I'aiguille auxiliaire a I'end.

—1Glisser 2 m. sur une aiguille auxiliaire par derriére I'ouvrage, tric. 2 m. end. et tric. les 2 m.
de 'aiguille auxiliaire & I'end.



